# 熊猫金控股份有限公司 关于江西熊猫烟花有限公司申请银行综合授信 及集团为其提供担保的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

## 重要内容提示:

- 被担保人: 江西熊猫烟花有限公司
- 本次担保数量: 10,000万元
- 截止目前,公司及控股子公司对外担保总额为15,000万元
- 截止目前,公司无对外逾期担保和涉及诉讼的对外担保
- 本次担保无反担保

# 一、申请授信及担保情况概述

根据公司经营需要,为补充公司流动资金,本公司全资子公司江西熊猫烟花有限公司(以下简称"江西熊猫")2016年8月向延边农村商业银行股份有限公司小营支行申请10,000万元的流动资金贷款,期限为壹年,由本公司提供连带责任担保。目前该贷款已经到期偿还,由于江西熊猫还需继续使用资金,拟向延边农村商业银行股份有限公司申请续贷10,000万元,期限为壹年。由本公司对此笔贷款提供连带责任担保。公司第五届董事会第五十七次会议审议通过了上述担保事项,尚需提交股东大会审议。

## 二、被担保人基本情况

被担保人: 江西熊猫烟花有限公司:

注册地址: 江西省萍乡市上栗县上栗镇泉塘村;

法定代表人:黎升发:

注册资本: 500万元:

经营范围:烟花爆竹出口业务:自营和代理除国家组织统一联合经营的16种出口商品和国家实行核定公司经营的14种进口商品以外的其他商品及技术的进出口;经营进料加工和"三来一补"业务;经营对销贸易和转口贸易;销售电器机械及器材、五金、交电、化工产品、建筑装饰材料、纸张及包装材料。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后依批准的内容开展经营活动。)

控股比例:本公司100%控股;

截止2016年12月31日,该公司经审计资产总额为170,727,610.56元、资产负债率92.87%、净资产12,159,156.23元、实现净利润2,121,499.25元。

截止2017年6月30日,该公司资产总额为193,769,209.37元、资产负债率90.92%、净资产17,603,813.13元、实现净利润5,444,656.90元。

三、综合授信及担保的主要内容:

江西熊猫向延边农村商业银行股份有限公司申请续贷10,000万元,公司拟为 江西熊猫上述贷款提供连带责任担保,期限为壹年。

四、担保风险:

江西熊猫为本公司全资子公司,本公司对其在经营、财务、投资、融资等方 面能有效控制,可以充分掌握其经营情况,控制担保风险。

#### 五、董事会意见

公司第五届董事会第五十七次会议审议了《关于江西熊猫烟花有限公司申请银行综合授信及集团为其提供担保的议案》,董事会认为江西熊猫烟花有限公司为公司全资子公司,公司为其提供担保支持,有利于该公司良性发展,符合公司整体利益,同意该项担保。

六、累计对外担保数量及逾期担保数量

截止目前,我公司及控股子公司对外担保总额为15,000万元,占公司最近一期经审计净资产的20.66%,均为公司对下属子公司的担保,无逾期对外担保,也无涉及诉讼的对外担保。

七、备查文件

公司第五届董事会第五十七次会议决议;

特此公告。

熊猫金控股份有限公司董事会 2017 年 8 月 30 日